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Conteúdos da 1ª Série – 3º/4º Bimestre 2019 – Trabalho de Dependência 
 

 
 
 

        Valor Total 5,0 pontos 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
1) Determine o valor da expressão abaixo: 

           y = 4  cos 105° 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

2) Sabendo-se que sena= 
5

3
 e que a pertence ao primeiro quadrante, determine sen2a. 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

Resultado / Rubrica 

 Desenvolva seu trabalho apenas com caneta azul ou preta. 
 Preencha corretamente o cabeçalho e entregue esta folha junto com a resolução do trabalho. 
 Fique atento ao prazo de entrega. 
 Leia o que está sendo solicitado, desenvolva seu trabalho calmamente e releia-o antes de entregá-lo. 
 Não utilize corretivos (liquid paper). Faça um rascunho e depois passe a limpo seu trabalho.  
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ENSINO MÉDIO 

 AS QUESTÕES OBRIGATORIAMENTE DEVEM SER DESENVOLVIDAS NOS LOCAIS 

INDICADOS E ENTREGUES NESTA FOLHA. 
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3) Se tg (x + y) = 2 e tg (y) = 1, determine tg (x). 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
4) Sabendo que sen a – cos a = 2/5 determine o valor de sen 2a. 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

5) Determine o conjunto solução da seguinte equação trigonométrica: sen(3x ) = 1 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

6) Resolva a equação em IR: cos 2x = 0. 
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7) Determine para que valores de x temos: sen2(x) – sen(x) = 0 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

8) Resolva as equações trigonométricas em  : 

 

   a) 
2

2
3sen x        b) xx 3sen5sen  ,   c) 

2

3
cos x   d) tg(3x)=1 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

9) Se  


2
2

3
 e 

5

3
cos  xx   , calcular sen(3x). 
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10) Se 
2460º cos1110º

2205º

sen
M

tg


 , calcule M. 

 

 

 
 

 
 


